



*Hasičský záchranný sbor  
Jihočeského kraje*

***Přehled událostí HZS Jihočeského kraje  
za den 2. května 2011***

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů  
tisková mluvčí*

## *Územní odbor České Budějovice*

### *Pondělí 2. května*

- 9:09 **Požár** – Profesionálové ze stanice Týn nad Vltavou zlikvidovali u své obce u rozhledny požár suché trávy na ploše cca 2 x 2 metry. Požár je bez škody, nebude dále šetřen.
- 11:20 **Dopravní nehoda** – Za obcí Libín ve směru na Třeboň havaroval nákladní automobil. Uvolnění návěsu od tahače a jejich vyproštění zajistila jednotka profesionálních hasičů ze stanice Třeboň. V důsledku nehody z nádrže vozu unikl do půdy motorový olej. Na místo se dostavil pracovník ŽP, který zhodnotil, že nedošlo k ohrožení životního prostředí. Jednotka HZS se na svou základnu vrátila krátce po 15. hodině.
- 13:34 **Únik nebezpečných látek** – Na parkovišti v ulici Pod Kostelem v Týně nad Vltavou unikl z proražené vany osobního automobilu Fiat Tipo na komunikaci motorový olej. Skvrnu o rozměrech cca 2 x 1 metr vyčistili pomocí sorbentu místní profesionální hasiči.
- 17:09 **Planý poplach** – Ve firmě GPN, GmbH v Husově ulici v Trhových Svinech ohlásila elektrická požární signalizace požár. Místní profesionální hasiči provedli průzkum a potvrdili, že se jedná o planý poplach.

## *Územní odbor Český Krumlov*

### *Pondělí 2. května*

- 16:57 **Technický zásah** – Jednotka profesionálů z centrální stanice Český Krumlov asistovala při vyprošťování havarovaného nákladního automobilu Tatra s cisternovým přívěsem z příkopu u obce Dolní Třebonín. Přívěs vytáhla specializovaná firma, znečištěnou vozovku od hlíny uklidil majitel vozu a řidič. Zásah byl bez účasti Policie ČR, životní prostředí znečištěno nebylo.

## *Územní odbor Jindřichův Hradec*

### *Pondělí 2. května*

- 7:52 **Technický zásah** – Profesionálové z jednotky HZSP ŠZDC zajistili na vlakovém nádraží v Českých Velenicích jeřábové práce.
- 16:40 **Požár** – Čtyři vozy požární techniky zasahovaly u obce Budiškovice u požáru stohu s přibližně čtyřiceti balíky starého sena. Operační středisko HZS Jihočeského kraje k zásahu vyslalo dvě cisterny profesionálů ze stanice Dačice a po jednom vozu z jednotek SDH obcí Budeč a Budiškovice. Zasahující hasiči požár dostali pod kontrolu v 17:20 hodin a poté započali s rozebíráním balíků pro úplné dohašení. V 18:33 hodin profesionálové předali požářiště dobrovolným jednotkám, které na místě hlídkovaly téměř do 22. hodiny. Po dohodě s majitelem bude stoh ponechán k vyhoření. Škoda vzniklá požárem činí Kč 4 000,--, příčinou vzniku požáru je úmyslné zapálení.

17:11 **Technický zásah** – Nouzové otevření bytu si v ulici U Knihovny v Jindřichově Hradci připsali místní profesionální hasiči.

### *Územní odbor Písek*

#### *Pondělí 2. května*

21:49 **Technický zásah** – Na monitoring kouře na chodbě domu v Kollárově ulici v Písku vyjela místní profesionální jednotka. Průzkum ukázal, že se jedná o kouř, ale neznámou látku, kterou hasiči odvětrali.

### *Územní odbor Prachatice*

#### *Pondělí 2. května*

18:05 **Technický zásah** – Na žádost starosty obce provedla jednotka SDH obce Vlachovo Březí asistenci při pálení klestu v lese u obce Dolní Kožlí.

### *Územní odbor Strakonice*

*Pondělí 2. května* Bez událostí

### *Územní odbor Tábor*

#### *Pondělí 2. května*

15:31 **Dopravní nehoda** – Následky střetu motocyklu tovární značky Honda s osobním automobilem Toyota Yaris, které se srazily na parkovišti u motorestu v ulici ČSLA v Plané nad Lužnicí, odstranila profesionální jednotka z centrální stanice Tábor. Hasiči vyčistili vozovku od cca pěti litrů motorového oleje. U nehody byla přítomna Policie ČR.

15:34 **Požár** – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár trávy u železničního náspu u obce Balkova Lhota. Požár uhasily jednotky profesionálů HZSP SŽDC a z centrální stanice Tábor společně s jednotkou SDH obce Jistebnice.

22:14 **Technický zásah** – Pomoc se snesením pacienta poskytli zdravotníkům ZZS v Lidické ulici v Táboře profesionální hasiči z místní centrální stanice.